

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ В СТАЛИНАБАДЕ

В Сталинабад приехал Ленинградский Государственный театр комедии, возглавляемый заслуженным деятелем искусств орденосцем Н. П. Акимовым.

После отъезда в декабре прошлого года из Ленинграда театр гастролировал в Сочи, а затем в Тбилиси, где помимо своего основного репертуара впервые показал пьесу Вернейля «Исхищение Елены». Там же велись репетиции комедии Дыховичного «Братиска», премьера которой состоится здесь, в Сталинабаде. Пьеса эта не шла еще ни в одном театре Советского Союза. Сталинабадский зритель увидит новую комедию Эрдмана и Вольпина «Актриса», над которой театр сейчас усиленно работает.

В репертуарный план театра включены также «Пигмалион» Б. Шоу, «Ночной автобус» Малюгина, написанный им по сценарию американского кинодраматурга Рискина, и «Бесприданница» Островского.

Из своего Ленинградского репертуара театр покажет в Сталинабаде ряд советских, классических и современных западных комедий: «Питомцы славы» А. Гладкова, «Тот, кого искали» Раскина и Слободского, «Простая девушка» Шкваркина и др.

Многих актеров театра комедии сталинабадский зритель знает по их работе в кино. Основные роли во всех указанных спектаклях будут исполнять заслуженные артисты республики орденосцы И. П. Зарубина, Л. А. Кровицкий, Б. М. Тенин, артисты-орденосцы Л. П. Сухаревская, Е. В. Юнгер, И. В. Ханзель, Ж. Н. Лецкий и заслуженный деятель искусств И. И. Аркадьев, недавно вступивший в труппу театра.

Спектакли театра комедии начнутся в первых числах октября в помещении Таджикского театра оперы и балета.